

**Kategorija:** Sexy Pokloni

Antistres grudi

Šifra proizvoda: LVTOY00445

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neverovatnu zabavu i opuštanje uz našu novu inovativnu igračku za odrasle – **Antistres grudi**. Ovaj jedinstveni proizvod stvoren je da donese osmeh u svaki dan i da vam pomogne da se oslobodite stresa na zabavan i duhovit način. Bez obzira na to gde se nalazite – kod kuće, na poslu ili u pokretu – **Antistres grudi** će postati vaš omiljeni saputnik koji uvek može da vam priredi trenutak opuštanja.

Izrađene od visokokvalitetnog silikona, ove **Antistres grudi** su nežne na dodir i izuzetno udobne za korišćenje. Njihova izdržljivost garantuje dugotrajno uživanje, dok kompaktne dimenzije omogućavaju lako prenošenje gde god da idete. Prijatne na dodir i zabavne za upotrebu, savršene su da postanu deo vašeg svakodnevnog života. Kroz smeh i igru, doprinosite svom mentalnom zdravlju i kvalitetu života na način koji je istovremeno zabavan i funkcionalan.

Jedna od najvažnijih karakteristika **Antistres grudi** jeste njihova sposobnost da se pričvrste na bilo koju ravnu površinu, bilo da je to vaš telefon, tablet ili neki drugi predmet. Ovo ih čini savršenim dodatkom za vašu kancelariju ili dom, a takođe su i sjajan način da podelite malo humora sa kolegama ili prijateljima. Kada se umorite od posla ili vas dan preopteretiti, samo uzmite svoj **Antistres grudi** i uživajte u trenutku opuštanja.

Zamislite kako će vaši prijatelji reagovati kada vide ovaj neobičan poklon. **Antistres grudi** su idealan izbor za sve koji imaju dobar smisao za humor i žele da obogate svoj život zabavnim dodacima. Ovaj proizvod nije samo igračka, već pravi izvor smeha koji može razbiti monotoniju svakodnevnog života. Ukoliko tražite savršen poklon za rođendan, proslavu ili jednostavno tako, **Antistres grudi** će vas sigurno učiniti zvezdom svake prilike.

Ne propustite priliku da postanete deo trenda koji je osvojio srca mnogih ljubitelja igračaka za odrasle. Posetite našu online prodavnicu i večeras naručite svoje **Antistres grudi**. Naša diskretna

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

dostava osiguraće da vaša privatnost bude očuvana, tako da možete da se opustite i uživati u svojoj novoj igrački bez brige. Sa **Antistres grudima** u vašem životu, svaka briga izgleda manje važna, a svaki dan može postati povod za osmeh.

Zaboravite na svakodnevni stres i dodajte malo zabave u svoj život. Sa **Antistres grudi**, vi ne kupujete samo proizvod, vi investirate u svoje emocionalno zdravlje. Ove igračke su savršen način da se izrazite i da se negujete. Ne čekajte, pridružite se onima koji su uživali u ovim inovativnim igračkama i obogatite svoj život zabavom i humorom.

Dajte sebi ili svojim prijateljima priliku da dožive trenutke sreće i smeha uz **Antistres grudi**. Požurite, jer zalihe su ograničene, a ovi proizvodi brzo postaju hit. Naručite sada i uživajte u svemu što vam **Antistres grudi** mogu doneti!

Deklaracija

Model:	Antistres grudi LVTOY00445
Naziv i vrsta robe:	Sexy Pokloni
Brend:	Lovetoy
Boja:	Kože
Materijal:	Silikon
Barkod:	6970260908733
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------